Руководствуясь п.10 ст. 19.1 Федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 28.02.2023) "О физической культуре и спорте в Российской Федерации"; пп. «в» п. 3.1 Соглашения о перечислении целевых отчислений, заключенного между Публично- правовой компанией «Единый регулятор азартных игр» и Общероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация спорта слепых» (далее- Федерация спорта слепых); п. 2.5. Положения о порядке распределения целевых отчислений от азартных игр, направляемых на финансирование мероприятий по развитию спорта лиц с интеллектуальными нарушениями, размещается информация:
1. Об общей сумме средств, полученных в виде целевых отчислений от азартных игр в 2022 году.
Общая сумма средств, полученных Федерацией спорта слепых  в соответствии с частью 4.3 статьи 6.2 Федерального закона от 29.12.2006 N 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", в виде целевых отчислений от азартных игр в 2022 году, составила 142 767 265 (Сто сорок два миллиона семьсот шестьдесят семь тысяч двести шестьдесят пять тысяч) рублей 11 копеек.
2. О распределении средств, полученных в виде целевых отчислений от азартных игр в 2022 году.
Руководствуясь п. 9 ст. 19.1 Федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 28.02.2023) "О физической культуре и спорте в Российской Федерации", Приказом Минспорта России от 22.10.2021 N 804 (ред. от 15.12.2021) "Об утверждении порядка распределения средств, полученных организаторами спортивных соревнований в виде целевых отчислений от азартных игр, направляемых на финансирование мероприятий по развитию детско-юношеского спорта", п.2.3 Положения о порядке распределения целевых отчислений от азартных игр, направляемых на финансирование мероприятий по развитию спорта слепых:
2.1. Сумма целевых отчислений в размере 28 553 453 (Двадцать восемь миллионов пятьсот пятьдесят три тысячи четыреста пятьдесят три) рубля 02 коп. направляется на развитие детско-юношеского спорта в следующем порядке:
финансирование деятельности Федерации спорта слепых по организации и (или) проведению детско-юношеских спортивных соревнований по спорту слепых, включенным в соответствующий календарный план Федерации спорта слепых, а также по подготовке тренеров и спортивных судей, в размере 60% от суммы целевых отчислений- 17 132 071,81 руб.
содержание и развитие материально-технической базы Федерации спорта слепых, необходимой для развития детско-юношеского спорта, включающей приобретение спортивной экипировки, спортивного оборудования и инвентаря, в размере 35% от суммы целевых отчислений – 9 993 708,56 руб.
меры стимулирующего характера для работников Федерации спорта слепых, в должностные обязанности которых входит обеспечение мер по развитию детско-юношеского спорта, в размере 5% от суммы целевых отчислений – 1 427 672,65 руб.
2.2. Сумма целевых отчислений в размере 114 213 812 (Сто четырнадцать миллионов двести тринадцать тысяч восемьсот двенадцать рублей) 09 копеек направляется на развитие профессионального спорта (спорта слепых).
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